
2019 Phoenix Reunion 
Satisfaction Survey



How would you rate the 
host city?

2%5%

22%

71%

★★★★★  (109)
★★★★☆  (34)
★★★☆☆  (8)
★★☆☆☆  (3)
★☆☆☆☆  (0)

4.6 ★



How would you rate the 
reunion property, Pointe 

Hilton Squaw Peak?

3%
6%

25%

29%

36%

★★★★★  (56)
★★★★☆  (45)
★★★☆☆  (39)
★★☆☆☆  (9)
★☆☆☆☆  (5)

3.9 ★



How would you rate the 
reunion swag?

2%
8%

19%

29%

42%

★★★★★  (64)
★★★★☆  (45)
★★★☆☆  (30)
★★☆☆☆  (12)
★☆☆☆☆  (3)

4.0 ★



How would you rate the 
Friday Welcome Reception?

11%

17%

18%

25%

15%

15%

★★★★★  (23)
★★★★☆  (23)
★★★☆☆  (38)
★★☆☆☆  (27)
★☆☆☆☆  (26)
Did not attend (17)

2.9 ★



How would you rate the 
bowling tournament?

4%
4%

32%

61%
★★★★★  (17)
★★★★☆  (9)
★★★☆☆  (0)
★★☆☆☆  (1)
★☆☆☆☆  (1)
Did not attend  (126)

4.4 ★



How would you rate the 
golf tournament?

17%

17%

67%

★★★★★  (4)
★★★★☆  (1)
★★★☆☆  (0)
★★☆☆☆  (1)
★☆☆☆☆  (0)
Did not attend (148)

4.3 ★



How would you rate the 
Sunday banquet and dance?

8%
1%

5%

11%

38%

36%

★★★★★  (56)
★★★★☆  (58)
★★★☆☆  (17)
★★☆☆☆  (8)
★☆☆☆☆  (2)
Did not attend  (13)

4.1 ★



How would you rate the 
reunion BrAt App?

62%

1%
4%

5%

13%

16%

★★★★★  (24)
★★★★☆  (20)
★★★☆☆  (7)
★★☆☆☆  (6)
★☆☆☆☆  (1)
Did not use  (96)

4.0 ★



What is your district?

1%
10%

21%

68%

DH  (105)
RT  (32)
AB  (15)
UD  (2)
Other  (0)
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What is your class (9th grade graduation year) decade?


